

## 花儿驿站



我眼中的我

我叫张晓敏,是一个巨蟹座的女孩,喜欢宅在家,喜欢上网,喜欢和朋友一起逛街,看电影,喜欢韩语,喜欢韩剧,喜欢李敏镐……我相信,只要对别人好,别人就会对我好。凭着这份信念,我交到了很多好朋友。

## 自信的力量

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 张晓敏

今天和同学去台东义卖报纸。也许是第一次参加这种活动,兴奋地很早就起床了。

虽然平时大大咧咧,能会说会道,但是我要在步行街上主动向陌生人说话,并说服他们买我的报纸,对我来说有点难。刚开始,我还在犹豫,怕遭拒绝。第一次鼓起勇气主动上前问一位阿姨需不需要报纸,很激动以至于说话时有颤音。

相比我的拘谨,和我同

组的美国同学施鹏博则很活跃,很主动,一看到有人经过,就会跑过去,面带笑容用我们教他的那几句中文,向路人说明自己的来意。因为他跑得太快,每当我跑到他身边打算帮助他时,他已经拿到钱并往我抱着捐款箱里放了。有时考虑到他的语言表达不是很好,就主动上前说明来意,他还会打断我,用自己那不怎么好的中文向路人说。那时我真的觉得他很厉害,很佩服他的自信。也许正是因

为他的自信,几乎每次都满载而归。

曾记得曹老师说过,美国学生在很小的时候就会在假期参加各种活动,或者去打工。即使在陌生的国度,他们也能很自然地应对,也许就是参加这些活动逐渐锻炼出来的吧。很佩服他们的勇气,也很后悔以前没有多参加类似的活动。除此之外,今天在台东报纸义卖活动也让我看到了“爱”。报纸的价钱是一块,但是很多人给的钱

远远多于一块钱,有的甚至仅仅是为献爱心把钱放进捐款箱。因为每位买报纸、献爱心的路人我们都会给他们在衣服上贴一个标志,当我们把所有报纸都买完之后看到步行街上到处都是贴满爱心标志的人时,那一刻感觉很幸福。

活动仅有两个小时,但是,它真的让我学会了很多。它使我明白要从现在开始培养自己的实践能力,也让我看到了爱,感受到了爱。

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

## 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫赵晓龙,爱好读书和听音乐,性格有点腼腆但是乐于助人,帮助别人会让我快乐,我希望以后可以尽自己最大的努力帮助别人。

## 卖报有感

青岛大学师范学院 2011级中文系 赵晓龙

今天参加了台东义卖报纸活动,帮助白血病儿童和先天性心脏病儿童。义卖活动很成功,中美学生都很兴奋、开心。

作为此次活动的负责人,在出发前我和美国同学的班长把学生分成小组,有的三人一组,有的两人一组,达到中美学生互帮互助的效果。到达台东后我和齐鲁晚报的刘爽记者以及青岛红十字会的咸柏琨先生确定事宜后便开始

了我们的活动。

在活动开始前,一位小朋友在妈妈的鼓励下拿着五元钱向我们走来。活动结束后,也有一位小朋友拿着五元钱向我们走来,因为已经没有报纸,我们便给小朋友贴一张爱心贴。没错,献爱心,从孩子做起。试想有这样一位充满爱心的妈妈,以后这两位小朋友怎会不爱心洋溢?我们又有何理由让爱心从我们身边擦边而过!

还有一幕也是发生

在一位年轻妈妈身上,她带孩子出来散步并没有带钱,全身搜遍也没有找到一元钱,便一直向我们道歉,仿佛做错事一样。当时心里很感动。其实爱心并不一定得用某种方式来表现,只要心中充满爱,就会随时随地播撒爱的种子。

还有我遇见了一个芙蓉山小学的孩子,他老远看见我便向我打招呼,得知我在参加义卖活动便向妈妈要钱,当时看见他妈妈抱着他的妹妹

时,我才知道他是外来务工人员子女,可想而知他父母赚钱是多么不易,况且他还有一个嗷嗷待哺的妹妹,然而他妈妈听我们说明情况后仍然拿出钱买了一份报纸。

有人说,生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。我想说,生活中不是缺少爱心,而是缺少发现爱的眼睛。我们从自身做起,在寻找爱的同时也让自己的爱心撒向社会,撒向需要我们帮助的人。



我眼中的我

我叫邹晓伟,喜欢看书,诗朗诵,听歌。我喜欢帮助别人,立志要做一个温暖人的女生。我的理想是成为一名爱学生的好老师。我很喜欢一句话:你想成为一个什么样的人,你就能成为一个什么样的人,只要你想,很想,而不是空想。



我眼中的我

我是张梦娇,爱好读书,运动,比较随性,生活简单、自然。曾在青岛市中学生游泳、乒乓球比赛中获奖。擅长写文章,对社会或是自身具独立思考力,各种问题能作一二分析。虽能力不大,智慧也不高,但愿意努力。

## 爱心包围你我

青岛大学师范学院 2011级中文系1班 张梦娇

无数次走到熙攘的台东步行街,和朋友在十字路口喷泉处犹豫是该继续一个接一个逛商店还是去买垃圾食品填肚子。无数个闲暇的晚上和妈妈来利群一层又一层试新款的衣服鞋子。无数个下午,待在宿舍不知干什么的时候,跟舍友坐40分钟的公交从麦岛赶到那里买十元店的劣质首饰。

还有不知是多少次,没有目的的去往台东步行

街。或者是为了打发的时间,或者为了虚荣的外表做功课。

而这一次,却是和美国朋友一起为红十字会卖报纸。我不知他们眼中中国城市步行街的“繁华”是哪种程度,也不清楚熙熙攘攘的人群能留给他们什么样的记忆。或许这里太过拥挤,匆匆来去的行人不能尽情享受周末的闲暇时光;或许这里店铺鳞次栉比,质量始

终存在问题。

他们与我一同见证,那些和我们行走在一起行列的陌生人,他们都与我一样,愿意为不相识的人停下脚步,微笑着拿出钱包。再转身那一刻,我从心底生出赞许。这个世界上,也许有一小部分人,挥手一掷即可以解决千万个贫病难题,也许政府拨款逐年增加,医疗教育改善又改善。可是人民大众在那里,他们眼看着

发生在身边的不幸与幸运,沉默片刻便转身过自己的生活。虽然想去做点什么,却也始终没做。而我相信,给这沉默的大多数一个去做的机会,片刻即可。无数的平常之人汇聚的力量才真正无坚不摧,才可以改变什么。

谢谢那些在我们说过“你好,献个爱心吧”之后关注了红十字会的人们,因为你们的这份爱,世界必将充满阳光。

## 义卖报纸

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 邹晓伟

6月16日,我们中美同学一起去台东义卖报纸,帮助患白血病和先天性心脏病的儿童。

一开始,我们每个人分发了10份报纸,分小组在台东步行街义卖。我和晓宁一组,虽然很多次遭到拒绝,但是我们依然很礼貌地说:“谢谢,再见。”天气虽然有点热,但大家的情绪高涨。很快我们的300份报纸全部卖完了。在我们义卖的过程中,碰到了很多有意思的人和很多善良的人。

有两位奶奶,一位83岁了,一位87岁了,听说我们是在做善事帮助白血病儿童和心脏病儿童,很热心地要买我们的报纸。那位87岁的老奶奶对那位83岁的老奶奶笑着说:你以后不要说我87岁,要说我78岁,她说这话时可爱的样子把我们逗乐了。我这才发现原来善良的人即使老去了也会那么美丽,那么迷人。

我们还遇到一位大爷看到我跟晓宁在义卖报纸,他买了我们的报纸,并且一个劲地向我们介绍他的儿子,说他的儿子一表人才,186厘米的个子,在新东方做老师,马上就要去美国了,一定要把他的儿子介绍给我们并要我们的电话号码,我们婉拒了他。开始晓宁没有明白这位大爷的意思,后来我跟晓宁说了大爷是想给他的儿子介绍女朋友。我们都觉得这个大爷很有意思。

义卖结束时,看到我们的两个募捐箱里塞得都过半的善款,我的心里真的很开心。毕竟这是我第一次用自己的劳动换来钱向患病的儿童献爱心,能为需要帮助的人尽自己的努力去做点什么,真的是一件让人觉得很快乐的事情。

编辑:于健 组版:李飞

## 献爱心,从小事做起

青岛大学师范学院 2011级中文系2班 杨潇潇

今天我们一起来到台东义卖报纸,为白血病和先天性心脏病儿童募捐。

因为以前做过发传单的兼职,所以对于卖报纸这件事还是比较有信心。我和梦圆还有美伊一组。

刚开始还没开始卖的时候,就有一个小孩主动过来打招呼,朝着梦圆说了句,你好,朝不好意思地跑开了,跑回了妈妈的身边,我想那一定是他的妈妈鼓励他过来主动和外国朋友打招呼,虽然他只说了一句话,但已经很

有勇气。于是我们便迎上去,说明我们的目的,孩子的妈妈很爽快地买了一份报纸,投下了五元钱。这是我们卖出的第一份报纸,我们都很开心,很激动。

可是总有些人不想买这份报纸,他们总有各种理由。最让我难以理解接受的是一对坐在椅子上休息的老年夫妇,当我们说明我们的来意时,她竟然说:“我们也是贫困户,哎,对,我们没钱,还不知道谁给我捐钱

呢……”这个真的让我理解,作为一位老奶奶,怎么可以说出这样的话呢?就算你真的是贫困户,你也没必要这样说啊,难道你连一块钱也没有嘛?更何况你或许根本就不是贫困户。你这样一番说辞,你让别人怎样看待你呢?你又给别人做出了什么榜样呢?就算你不想买,那你就直说,也不应该用这个当借口啊。

但是大部分人,当你看着他的眼睛,真诚地说出你是为了白血病儿童

募捐的,他们都会慷慨解囊。尤其是老人们,还有带着孩子的人,他们都会买一份,尽管往往只捐一元钱,但是最起码他们愿意这样做,愿意献出自己的一份爱心。相较于这些人,让我反思的是我们青年人买的并不多,更多的是站着远远地看着,却不想买。

一份小小的报纸就能让我们学到很多东西的。勿以善小而不为,勿以恶小而为之。很多东西,我们应该从小事做起。



我眼中的我

我叫杨潇潇,来自青岛大学师范学院中文系,爱好运动,听音乐、读书、写文章。